
 
 
 

NEOBVEZNI IZBIRNI PREDMETI ZA ŠOLSKO LETO 2023/2024 
 

Razširjeni program osnovne šole po Zakonu o osnovni šoli (20.a člen) obsega tudi pouk neobveznih 
izbirnih predmetov. V razširjeni program se učenci vključujejo prostovoljno, izberejo pa največ dve uri 
pouka neobveznih izbirnih predmetov tedensko.  
 
V šolskem letu 2023/2024 bomo na šoli organizirali 4 skupine izbirnih predmetov za učence 4., 5. in 
6. razreda.  
 
Naša šola za učence 4., 5. in 6. razreda izvaja pouk nemščine, umetnosti, računalništva in športa. 
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ŠPORT  
4., 5. in 6. razred 
 

 

Maja Prešeren, prof. športa 
 

Šport bo na urniku vsak teden eno uro. Pri pouku bomo spodbujali razvoj gibalnih sposobnosti, ki so v tem 
starostnem obdobju ključne (koordinacija gibanja, vzdržljivost, moč, hitrost, ravnotežje in gibljivost), vpliv 
na telesno držo, gradnjo kostne mase in pridobivanje gibalnih kompetenc. 
Pri organizaciji in izbiri dejavnosti smo pozorni na različnost in drugačnost, starostno in spolno raznolikost 
skupin, načelo enakih možnosti za vse učence in uporabo prilagojenih pripomočkov. Trudimo se, da večino 
dejavnosti izpeljemo zunaj.  
Vsebinski sklopi predstavljajo nadgradnjo predmeta šport, dodajamo pa tudi vsebine, ki niso v rednem 
programu: tek, atletika, rokomet, nogomet, hokej, košarka, gimnastika, badminton, rolanje, tek na 
smučeh, smučanje, drsanje, kolesarjenje, plavanje in skoki.  
Pri športu je učinkovito tisto gibanje, ki je prilagojeno značilnostim posameznika, zato se učencem postavi 
individualne cilje, zato tudi načrtujemo in spremljamo napredek učenca v gibalnih spretnostih in njegovo 
razumevanje dejavnikov, ki vplivajo na njegovo gibalno učinkovitost. Vsako ocenjevalno obdobje učenci 
pridobijo dve oceni. 
 
 
 

UMETNOST 
4., 5. in 6. razred 
 

 
 

Primož Poklukar, prof. likovne umetnosti 

 

Glavni cilj predmeta je ob sproščenem ustvarjalnem vzdušju razvijati otrokovo abstraktno mišljenje, fino 

motoriko ter odnos do umetnosti in kulture nasploh.  

Predmet je namenjen učencem od četrtega do šestega razreda osnovne šole in je projektno zasnovan. 

Omogoča svobodno izbiro tematike in vsebine glede na interes, sposobnosti, spretnosti, motivacijo in 
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predznanje učencev. Svobodna je tudi izbira tehnik. Z učenci iščemo in odkrivamo nove likovne pristope, 

različne likovne tehnike kombiniramo po lastnih zamislih. 

Ustvarjali bomo na likovnih področij, ki jih bomo sproti izbirali skupaj z učenci: v slikarstvu, grafiki, kiparstvu 

– poglobljeno delo z glino, lutkarstvu, animiranem filmu, odkrivali bomo klasično fotografijo. 

V preteklih letih smo izdelke razstavljali v avli šole in izbrani galeriji.  Uspešno smo sodelovali na likovnih 

natečajih, tudi mednarodnih. Izziv za šolsko leto 2023/2024 je nadgradnja znanja in raziskovanje novih 

likovnih pristopov. 

 

NEMŠČINA  
4., 5. in 6. razred 

 

Maja Tavčar Karlin, prof. nemščine 
 

Pouk drugega tujega jezika se izvaja kot neobvezni izbirni predmet od 4. do 9. razreda, in sicer dve uri 
tedensko. Učenci se lahko prvič vključijo že v 4. razredu, možnost vključitve je tudi kasneje. Najbolj 
priporočljivo je, da učenec procesa učenja jezika ne prekinja.  
Posebnost našega načina pouka je, da učenci nimajo domačih nalog, saj vse naredimo v sklopu pouka. 
Ocenjevanje je ustno in pisno.  
 
Zgodnje učenje tujih jezikov učencem prinaša mnogo pozitivnega: 

 pomaga razvijati samozavest, 

 zmanjšuje strah pred govorjenjem, 

 poveča zmožnost koncentracije in 

 izboljšuje slušno razumevanje. 
 
Zakaj bi izbral nemščino? 

  sproščeno, aktivno učenje, poudarek je na zmožnosti sporazumevanja,  

 zanimive teme: števila, barve, letni časi, družina, šola, oblačila, deli telesa, hobiji, živali, hrana, 
prazniki,  

 usvajanje znanja preko igre in gibanja, 

 učenje preprostih pesmi, rim, izštevank, 

 poučevanje po metodi veččutnega učenja (upoštevanje različnih tipov učencev: vidni, slušni,      
kinestetični), 

 igranje družabnih iger, 

 reševanje spletnih vaj, 

 učenje s pomočjo risank in kratkih filmov, 

 spoznavanje navad, običajev in hrane nemško govorečih dežel, 

 možnost sodelovanja pri nemški bralni znački, 

 branje Grimmovih pravljic v originalu,  
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 možnost navezovanja stikov s prijatelji iz nemško govorečih dežel,  

 dobra popotnica za kasnejšo poklicno pot. 
 

          Eins, zwei, drei – und du bist dabei!   
                                                       *En, dva, tri – in z nami si tudi! 

RAČUNALNIŠTVA 
4., 5. in 6. razred 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Andreja Potočnik, prof. matematike in 
računalništva 

 Neobvezni izbirni predmet računalništva se izvaja eno uro tedensko oz. dve uri na 14 dni.  

 Učenec ga lahko obiskuje vsa leta ali pa zgolj eno šolsko leto. 

 Poudarek dajemo učenju osnov programiranja v programskem okolju. Učenje temelji na 

logičnem razmišljanju, samostojnem delu in reševanju odprtih problemov. Učenci razvijajo 

algoritmičen način razmišljanja, spoznavajo omejitve računalnikov in njihov vpliv na družbo. 

 Spoznavajo programsko okolje Scratch in njegove funkcije ter se v njem naučijo programirati. 

 Spoznajo tudi nekaj osnovnih funkcij programskega orodja Word, PowerPoint, Slikar, Excel, 

uporabe spletne pošte in varne rabe spleta.  

 Učenci med šolskim letom pridobijo dve ustni oceni in oceno projektne naloge – izdelajo svoj 

program.  

 Učenje poteka z uporabo računalnika in brez učbenika.  

 
                                                                   
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

 
Opise so pripravili učitelji, predvideni izvajalci. 

Gradivo uredila: Tatjana Pintar, pomočnica ravnateljice 
 

Osnovna šola Gorje, april 2023 
 


